

ТЕБЕ, РОДНАЯ ПАРТИЯ, НАШ РАПОРТ ТРУДОВОЙ В АВАНГАРДЕ ПОИСКА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Вперед

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ

№ 14

(793)

Четверг, 8 апреля 1971 года

Цена 1 коп.

С ПОБЕДОЙ, ТОВАРИЩИ!

Накануне открытия XXIV съезда КПСС коллектив предприятия рапортовал о досрочном выполнении повышенных обязательств.

В адрес коллектива предприятия пришли приветственные телеграммы от министра отрасли и руководителей Главка.

Поздравляю коллектив предприятия с успешным выполнением социалистических обязательств в честь XXIV съезда КПСС и досрочным завершением программы первого квартала. Желаю коллективу предприятия дальнейших трудовых успехов в выполнении плана первого года новой пятилетки.

МИНИСТР.

Поздравляем коллектив предприятия с успешным выполнением плана первого квартала и социалистических обязательств в честь XXIV съезда КПСС. Благодарим за хорошую напряженную работу. Желаем дальнейших трудовых успехов.

РУКОВОДИТЕЛЬ ГЛАВКА
СЕКРЕТАРЬ ПАРТКОМА
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРОФКОМА.



Коммунист Павел Николаевич Андреев — токарь высокой квалификации.

П. Н. Андреев воспитал многих учеников, передал им свой опыт и привил любовь к профессии.

Коллектив цеха № 1 оказал ему высокое доверие, избрав председателем цехкома.

ПЕРЕКЛИЧКА ЦЕХОВ

В знаменательные дни работы XXIV съезда КПСС постунают все новые и новые трудовые рапорты, свидетельствующие о горячей поддержке работниками нашего предприятия ленинского курса партии, о желании внести свой вклад в пятилетку.

Славными делами ознаменовали труженики нашего предприятия трудовую вахту.

Наиболее отличившиеся в выполнении заданий пятилетнего плана и повышенных обязательств награждены значком министерства нашей промышленности «Отличник социалистического соревнования»: столяр цеха № 10 Анастасия Владимировна Березина, слесарь цеха № 24 Максим Федорович Глазунов, мастер цеха № 1 Василий Григорьевич Ермаков, токарь цеха № 41 Ольга Дмитриевна Иванова, слесарь цеха № 3 Иван Алексеевич Камышев, слесарь цеха № 14 Михаил Иванович Петров, начальник цеха № 9 Виктор Александрович Рыжов.

★ ★ ★

Вместе со всеми трудящимися предприятия встала на вахту в честь съезда группа мастера Праксоды Давыдовны Кузичкиной из цеха № 41. Группа взяла обязательство выполнить план этого месяца по ДК досрочно, к 26 апреля.

★ ★ ★

Необыкновенного мастерства, виртуозности в своем деле добились за 25 лет добросовестной, безукоризненной работы в цехе № 2 слесари Виктор Ильич Романов и Геннадий Яковлевич Яковлев. Они всег-

да трудятся на самых ответственных участках.

В эти дни трудового накала ударники коммунистического труда свой самоотверженный труд посвящают съезду. Г. Я. Яковлев выполняет двойную норму ежедневных заданий. В. И. Романов осваивает сложное новое изделие.

★ ★ ★

Об успешном досрочном завершении плана первого квартала рапортует из цеха № 11 группы мастеров А. И. Калужкой, Г. А. Шатина, А. А. Белоусова.

В дни работы съезда коллективы трудятся под девизом — апрельский план выполнить раньше срока.

Свой высокопроизводительный труд дарят съезду медники И. М. Курников, Н. А. Деднев, Л. И. Силицын, А. С. Майоров, А. И. Соколов, А. Ф. Деднев. Плановые задания они перевыполняют в полтора раза.

★ ★ ★

Отличный трудовой настрой в группе мастера Анатолия Александровича Назарова из цеха № 20. Апрельские плановые задания выполняют здесь с опережением.

В высоком темпе трудятся слесари М. М. Лобанов, А. А. Горшков, М. К. Богомолов, В. С. Пучков, А. М. Голубев. Свою продукцию сдают четко, с отличным качеством.

М. И. Соколов, расточник цеха № 18. Можно назвать многих коммунистов в каждом цехе и отделе, которые самоотверженно трудятся над выполнением поставленных партией задач.

На 105 процентов выполнили квартальный план рационализаторы предприятия. В фонд пятилетки внесено 42 тысячи рублей. И как всегда в авангарде людей пылливой мысли идут коммунисты — Д. Я. Фролов, К. И. Рябцев, А. Я. Сапогов, В. Ф. Калинин, Б. И. Шигин, В. В. Шарыпин и многие другие.

Большой вклад в дело выполнения народнохозяйственных планов вносят бойцы идеологического фронта. «Сердцевиной всей идейно-воспитательной работы партии, — сказал в отчетном докладе на XXIV съезде КПСС Л. И. Брежнев, — является формирование у широчайших масс трудящихся коммунистического мировоззрения, воспитание их на идеях марксизма-ленинизма».

Эту благородную задачу выполняет большой отряд пропагандистов, политинформаторов, лекторов общества «Знание» и агитаторов. Много лет активно, плодотворно ведут занятия в системе политического просвещения коммунисты Г. А. Грибов, В. В. Румянцев, А. А. Ермошин, А. Е. Рихтер, В. П. Давыдова, и многие другие пропагандисты.

Убедительно и доходчиво разъясняют трудящимся вопросы внутренней, внешней политики и культурной жизни страны коммунисты-политинформаторы В. В. Сизоненко из цеха № 9, М. Н. Ильина из цеха № 2, П. И. Завьялова из цеха № 20, Т. А. Савельева из цеха № 21 и др.

Большой вклад в дело воспитания нового человека вносят лекторы из общества «Знание», среди которых Ю. А. Игошин, Ю. Д. Дембицкий, В. А. Блинов, Л. А. Сушков.

Большая работа проделана, а впереди новые планы, сложные задачи, которые предстоит нам решать. Но нет таких дел, с которыми коллектив, возглавляемый коммунистами, не справился бы успешно.

Коммунисты — образец в труде, в заботливом отношении к общественному достоянию, в овладении знаниями и культурой, пример творческого подхода к делу и непримиримости ко всему, что мешает нашему движению вперед. Поэтому они так авторитетны в массах, поэтому по ним равняются, прислушиваются к их голосу, в них верят и идут за ними как за передовыми людьми нашего времени.

И. ЗБРОЖЕК,
зам. секретаря парткома.

С неослабным вниманием, глубокой заинтересованностью следят советские люди за работой XXIV съезда КПСС.

Съезд подводит итоги деятельности партии за минувшее пятилетие, определяет главные направления ее внутренней и внешней политики на предстоящий период, задачи народнохозяйственного развития в новой пятилетке.

Этого события ждали, к нему готовились на заводах и стройках, в колхозах и совхозах, в институтах и школах, с ним связывали досрочное выполнение производственных заданий, творческие усилия, замыслы и раздумья. Волной мощного трудового подъема развернулось в стране социалистическое соревнование в честь XXIV съезда Коммунистической партии Советского Союза.

Как и весь советский народ, коллектив нашего предприятия с большим воодушевлением готовился отметить день открытия съезда трудовыми достижениями. Повышенные социалистические обязательства по досрочному завершению государственного плана успешно выполнены.

30 марта в день открытия съезда коллектив предприятия рапортовал о выполнении повышенных предсъездовских обязательств. Досрочно, 25 марта, завершен план по объему реализованной продукции. Производительность труда возросла на 2,5 процента к контрольным цифрам. В первом квартале выпущено сверхплановой продукции народного потребления на 60 тыс. рублей.

Коллектив предприятия, возглавляемый партийной организацией, провел серьезную работу по изысканию дополнительных резервов, направленных на повышение эффективности производства.

В ходе предсъездовского соревнования у нас зародились новые начинания. Одно из них — соревнование за право носить имя XXIV съезда. И первыми, кто поддержал этот почин, были бригады и отделы, возглавляемые коммунистами С. А. Силицыным и Э. В. Сюзовым из цеха № 6, М. С. Казаковым из цеха № 8, С. Г. Заикиным из отдела сварки, А. М. Харламовым, ЦИЛ, А. А. Башевым, цех № 19. Возглавляемые ими коллективы с честью выполнили предсъездовские обязательства и завоевали право носить имя XXIV съезда КПСС.

Пример самоотверженного высокопроизводительного труда по-прежнему коммунисты П. Н. Андреев, токарь цеха № 1, В. Г. Новиков, слесарь цеха № 6, М. А. Озеров, модельщик цеха № 15,

Социалистические обязательства на второй квартал

Продолжая социалистическое соревнование за досрочное завершение годового плана, коллектив предприятия принимает на себя следующие социалистические обязательства:

Поддерживая почин коллективов передовых предприятий нашей страны о проведении в честь XXIV съезда КПСС коммунистического субботника, коллектив обязуется безвозмездно отработать на экономленных в I квартале 1971 г. энергетических ресурсах полный рабочий день 17 апреля и заработанные средства отчислить в фонд досрочного завершения девятой пятилетки.

Перевыполнить план второго квартала по объему реализованной продукции на 1 процент.

Выполнить квартальный план по объему валовой продукции и по номенклатуре изделий народнохозяйственного плана 29 июня.

Перевыполнить план по повышению производительности труда на 2,5 процента.

Снизить себестоимость товарной продукции против утвержденного плана на 0,5 процента и за счет этого перевыполнить план по прибыли.

Повысить уровень сдачи продукции с 1-го предъявления заказчику на 1,5 процента по сравнению с 1970 г.

Повысить уровень рационализаторской работы и добиться экономии 47 тыс. рублей от внедрения изобретений и рационализаторских предложений.

Добиться экономии за квартал:

электроснабжения — 80 тыс. квт. часов;

условного топлива — 40 тонн.

Отработать в апреле на субботах и воскресеньях по благоустройству территории предприятия, города и стадиона не менее 5 часов каждому работнику.

С целью укрепления взаимосвязи и обмена опытом по организации социалистического соревнования организовать поездку на родственное предприятие.

На премии ленинского дня

В январском номере нашей газеты было опубликовано положение о премиях ленинского дня предприятия.

Установлено 5 премий ленинского дня по 75 рублей каждая.

Премии присуждаются комиссией по представлению общих собраний рабочих, инженерно-технических работников и служащих цехов и отделов участникам соревнования за коммунистический труд, добившимся наиболее значительных результатов

в совершенствовании техники, технологии и организации производства, в экономии денежных средств, сырья, материалов, электроэнергии и т. д., в распространении передового опыта, в общественной деятельности на производстве и по месту жительства.

От каждого цеха или отдела к премированию представляется только одна работа.

Работы на соискание премий принимаются до 10 апреля.

ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ПОСТАНОВИЛ:

Открыть в 1971 году в области весеннюю охоту сроком на десять дней с вечерней зари пятницы 16 апреля с окончанием сезона охоты 25 апреля.

Охоту разрешить на самцов вальдшнепа на вечерней тяге и ограниченный отстрел петухов тетерева и глухаря на токах в отдельных охотничьих хозяйствах, имеющих высокую численность этих птиц и хорошо организованную охрану угодий.

Весеннюю охоту на водоплавающую дичь повсеместно запретить.

Установить, что нахождение с охотничьим оружием в охотничьих угодьях с 9 до 18 часов приравнивается к нарушению правил охоты. При следовании на охоту и возвращении с нее ружья у охотников должны находиться в разобранном виде.

Вниманию владельцев телевизоров

Городской филиал телеателье предлагает вам поставить телевизор на абонементное обслуживание.

Владелец телевизора, который приобрел абонемент, может быть спокоен: в течение года приемник будет находиться под наблюдением телеателье. Во всех случаях возможного выхода из строя телевизора он будет отремонтирован без какой-либо дополнительной платы (кроме стоимости кинескопа, блока ПТК и футляра, если они потребуют замены).

Даже в том случае, если телевизор в течение года не выйдет из строя, дважды за это время мастер придет к абоненту домой и проверит работу аппарата.

Размер абонентной платы установлен в зависимости от класса телевизора. За телевизоры с размером экрана по диагонали 35 см типа «Рекорд», «Волхов»,

«Старт» и т. д. абонементная плата составляет 8 рублей в год. За телевизоры с размером экрана 43 см и более типа «Рубин», «Темп», «Электрон», «Вечер», «Чайка» и т. д. абонементная плата составляет 10 рублей в год.

За телевизоры типа «Концерт», «Беларусь», «Лира» абонементная плата составляет 12 руб. в год.

В абонементную плату входят все расходы, связанные с ремонтом телевизоров, стоимость всех радиодеталей. В эту же стоимость входят транспортные расходы телеателье при необходимости ремонта в стационарной мастерской. (В случае механических повреждений или нарушений пломб ателье ремонт оплачивает владелец телевизора).

На абонементное обслуживание принимаются исправные телевизоры.

Вечерний техникум продолжает набор на подготовительные курсы на базе восьмилетней и средней школ.

За справками обращаться по телефону 5-46-80, кроме субботы и воскресенья, с 15 до 21 часа.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

График—это закон

«Выполняя повышенные социалистические обязательства, взятые в честь XXIV съезда КПСС, коллектив цеха № 40 досрочно, 25 марта, выполнил квартальную сверх плана изготовлено 3.000 детских колясок» — так рапортовал коллектив цеха № 40 накануне открытия партийного съезда.

Начальник цеха № 40 Николай Васильевич Соколов рассказал нашему корреспонденту о трудовых буднях, о планах работников цеха детской коляски.

—В 1970 году было запланировано 100 тысяч изделий народного потребления, коллектив сдал в торговую сеть 102 тысячи. В этом году план увеличен. С конвейера должно сойти уже 120 тысяч изделий. В два раза мы должны увеличить и выпуск комбинированных колясок (зимний и летний варианты). И все это необходимо сделать без увеличения численности работников цеха.

В конце прошлого года, зная планы и задачи, коллектив начал готовиться, чтобы взять более высокие рубежи. Одновременно, не снижая темпов работы, было освоено новое шасси ДК.

На рабочих собраниях в группах, на партийных собраниях коллектив обсудил планы. Были собраны десятки предложений и пожеланий. Они легли в основу

плана оргтехмероприятий. Мы сделали перепланировку цеха, приблизили заготовительные участки к потокам. Вместо одного потока сделали два специализированных, работающих независимо друг от друга. Рабочие освоили по несколько операций. И сейчас, если предположим, задерживаются детали для потока шасси, группа переходит на конвейер кузовов, и наоборот.

В январе в цехе было изготовлено уже 10.400 изделий (раньше в среднем мы выпускали 8500). В феврале с конвейера сошло 11 тысяч детских колясок. И рекордной выработки коллектив добился в марте. 11600 изделий сделали мы, выполняя повышенные обязательства в честь съезда родной партии.

В последнее время в нашем коллективе партийная, профсоюзная, комсомольская организации, руководство цеха провели очень большую воспитательную работу, сумели мобилизовать все участки и группы на выполнение плана. Выполнение сменно-суточного задания стало законом для каждого работника нашего цеха.

В нашем цехе работают замечательные люди, хорошо осознающие необходимость трудиться с полной отдачей, выполняющие свое задание с чувством большой ответственности. Это слесарь Бабаев, штамповщик Кузнецов, ма-

стер нескольких профессий Груздев, слесарь-сборщик Веселова. Хорошо организуют работу своих участков мастера Н. Г. Кочкина, И. С. Изотов, Н. Д. Румянцев, В. А. Озеров и др. А. М. Дадаев давно работает в сороковом. Без отрыва от производства он окончил вечерний техникум и сейчас является мастером участка.

С нетерпением весь наш коллектив ждет окончания строительства нового специализированного цеха детской коляски. Мощьность тогда возрастет примерно в два раза.

Мы надеемся, что планировка нового корпуса будет составлена в соответствии с требованиями научной организации труда.

Нас беспокоит и новая модель ДК, разрабатываемая сейчас конструкторами отдела, где начальником т. Кижаев. Хотелось, чтобы было отличное изделие, удовлетворяющее все возрастающие потребности советских людей.

Сейчас по графику с конвейера цеха ежедневно сходит 460 изделий. График есть график, для нас это закон. Ударная вахта коллектива нашего цеха продолжается. В дни работы съезда весь коллектив работает с энтузиазмом, с подъемом. Мы стремимся выпустить больше высококачественной продукции для советских людей.

Спорт

Путь к победе

28 марта в нашем городе состоялись соревнования на кубок по стендовой стрельбе первичных охотничьих коллективов.

Надо сказать, что это новый вид спорта в нашем городе. В прошлом году силами охотников был построен стрелковый стенд. Городские стрелковые соревнования проходят всего второй раз. На первые состязания наш коллектив выставил одну команду, которая не имела опыта в стендовой стрельбе из охотничьего оружия по тарелочкам и выступила слабо.

Неудача заставила призадуматься и принять срочные меры. Многие зависят от руководителя и тренеров секции, половина успеха в их руках. Поэтому прежде всего на эти посты избрали настоящих любителей, энтузиастов этого вида спорта, хорошо разбирающихся в нем. Руководителем стендовой секции стал Виктор Федорович Горюнов, тренером и техническим руководителем — Юрий Петрович Марцинкевич.

За короткий промежуток времени В. Ф. Горюнов сумел подобрать хороших стрелков как взрослых, так и юношей, т. е. организовал секцию стендовой стрельбы.

Спорт

Ю. П. Марцинкевич начал с того, что познакомил всех членов с элементарными правилами и техникой стрельбы на траншейном и круглом стендах. Тщательно отработывались элементы правильной стойки стрелка, обращение с оружием, проводился анализ тренировочных стрельб. Много внимания уделялось тренировкам юношей.

И вот на соревнования 28 марта от нашего коллектива участвовало три команды: две взрослых и одна юношеская. Серьезная подготовка принесла свои плоды. По результатам стрельбы мы завоевали первое место и кубок.

Отлично выступили наши юноши. Алеша Чегодаев из 15 тарелочек разбил 12 — это превышает нормативы второго разряда. Он стал чемпионом города на траншейном стенде. Лева Соболев выполнил упражнение на третий разряд. Хорошо стреляли и другие юноши.

Желаем дальнейших успехов нашим стендовикам.

В. БАШМАРОВ,
председатель клуба
охотников и рыболовов.

Спорт

Вышли в финал

Закончились зональные соревнования командного первенства области по шахматам 1971 года.

30 коллективов из разных городов области вышли на старт шахматного марафона. И только шесть команд, победители своих зон, продолжают борьбу в финале. В финал также допущены без предварительных состязаний три прошлогодних призера. Это чемпионы области, участники республиканских соревнований.

Среди девяти финалистов и наш дружный коллектив. Это, несомненно, большой успех шахматной секции нашего предприятия.

Зональные соревнования шахматисты «Волны» прошли без единого поражения и, набрав солидную сумму очков, уверенно заняли первое место. Команда выступала в таком составе: В. Федоров и Н. Кочелев, цех № 19, Ю. Туркин, цех № 1, Б. Даченков, цех № 16, Л. Чудаков; отдел сварки, Ю. Невоструев и Л. Лайкин, конструкторское бюро.

В финальном турнире наша команда будет уступать в квалификационном отношении многим соперникам. Но несмотря на это, мы серьезно готовимся к ответственным состязаниям и будем бороться за победу.

Б. ДАЧЕНКОВ,
тренер шахматной секции.

Редактор А. А. БУХТИЯРОВА

Приглашает Дворец культуры

8 апреля. Новый художественный фильм «Красная рябина». Начало в 17.15.

9 апреля. Художественный фильм «Воздушные приключения». Начало в 17.15.

Художественный фильм «Материнская любовь». Начало в 20.15

10 апреля. Художественный фильм «Материнская любовь». Начало в 17 и 20 час.

Колхозный рынок по ул. Кирова работает ежедневно, кроме понедельника, с 8 до 16 часов.

Временный рынок на ул. Центральной закрыт.